Тестовая работа (Н.В. Гоголь «Ночь перед рождеством»).
1. Жанр произведения:

а) сказка, б) рассказ, в) повесть.

2. Изображение зимней ночи, с которой начинается произведение, представляет собой:

а) описание, б) повествование, в) рассуждение.

3. В отрывке: «Зимняя, ясная ночь наступила. Глянули звезды. Месяц величаво поднялся на небо посветить добрым людям и всему миру..» использована:

а) аллегория, б) олицетворение, в) сравнение.

4. В ночь перед рождеством черт украл месяц, желая:

а) пошалить, б) отомстить кузнецу, в) поиздеваться над селянами.

5. Кузнец был человек:

а) нерелигиозный, б) вольнолюбивый, в) богобоязливый.

6. Рассказывая о Пацюке («… ничего не работал, спал по три четверти дня, ел за шестерых…») автор использовал:

а) аллегорию, б) иронию, в) гиперболу.

7. Наблюдая за трапезой Пацюка, Вакула разинул рот от удивления, и вареник «прыгнул» ему в рот. Вакула оттолкнул вареник, так как:

а) не любил это кушанье, б) постился в канун рождества, в) испугался колдовства.

8. В предложении: «Девушки между тем, дружно взявшись за руки, полетели, как вихорь, с санками по скрипучему снегу,» - выделенные слова являются:

а) аллегорией, б) гиперболой, в) сравнением.

9. Оксана влюбилась в кузнеца, когда:

а) он привез ей черевички, б) получила известие о его смерти, в) отец похвалил добродетели кузнеца

10. Гоголь описывает своих героев с:

а) юмором, б) иронией, в) серьезно.
11. В основе произведения лежит:

а) реальная жизнь, б) фантастический вымысел, в) сочетание реальности и фантастики.
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